



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Белгородской области начальник вагонного эксплуатационного депо и его подчиненный заподозрены в совершении коррупционных преступлений



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России по материалам УФСБ России по Белгородской области и Белгородского ЛО МВД России на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении начальника вагонного эксплуатационного депо Стойленская. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что с 30 декабря 2018 года по 24 августа 2020 года, подозреваемый, обладая организационно-распорядительными функциями в возглавляемом учреждении, в том числе по даче указаний и распоряжений, обязательных для исполнения подчиненными сотрудниками, неоднократно получал от начальника пункта технического обслуживания вагонов станции Валуйки денежные средства на общую сумму свыше 225 тысяч рублей за общее покровительство по службе.

Следователем Воронежского следственного отдела на транспорте в отношении взяткодателя



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

также возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Расследование по уголовным делам продолжается.

03 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1536472>